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Szanowni Państwo, 
 
W związku ze zbliżającym się terminem wprowadzenia waluty euro na 
Słowacji ustalono stały przelicznik euro do korony słowackiej 
wynoszący 1 EUR = 30,1260 SKK. 
Wobec tego zalecamy Państwu sprawdzenie ustawienia tego 
przelicznika w programie ERIC Desktop: menu Usługi – Tabela kursów 
– Zlecenia kursów.  
Pragniemy także przypomnieć, że przy pokazywaniu cen obliczonych 
w euro należy ustawić bank z tą walutą. Bank ten można wybrać 
w menu: Usługi – Ustawienie – zakładka Taryfy – Przeliczeniowa tabela 
kursów.  

 
Przegląd zmian w modułach 
 

TVZ ZSSK / Taryfa ZSSK do przewozu przesyłek 
wagonowych (2.66.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 15 lipca 2008 zostały opublikowane 
przez koleje ZSSK. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek 

wagonowych w tranzycie (o 5 %); 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów UTI (transport 

kombinowany) w tranzycie (o 5 %). 
 
ETPT / Taryfa BDZ do przewozu przesyłek wagonowych 
(2.63.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 10 lipca 2008 zostały opublikowane 
przez koleje BDZ. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek 

wagonowych o 8 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów UTI (transport 

kombinowany) o 8 %. 
 
SCNT / Taryfa słowacko – czeska (2.62.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane 
w PTV ZSSK Nr 28-29/2008 oraz PTV CD Nr 29-30/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek 

wagonowych na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów 

dostarczonych przez klientów na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek dopłat do przewoźnego przy użyciu wybranych 

serii wagonów na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy: 

– Podwyżka wszystkich opłat dodatkowych na kolejach ZSSK o 5 
%.  
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CSSWT / Taryfa czesko / słowacko – szwajcarska (2.62.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane w PTV CD Nr 29-30/2008 oraz 
w AfV OBB Nr 7/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek dopłat do przewoźnego przy użyciu wybranych serii wagonów na kolejach 

ZSSK o 5 %. 
 
PSCURT / Taryfa polsko – słowacko czesko – węgiersko – rumuńska (2.66.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane PTV ZSSK Nr 28-29/2008 oraz 
w PTV CD Nr 29-30/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek dopłat do przewoźnego przy użyciu wybranych serii wagonów na kolejach 

ZSSK o 5 %. 
 
CSSKWT / Taryfa czesko / słowacko – słoweńsko / chorwacka (2.65.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 15 lipca 2008 zostały opublikowane w PTV CD Nr 29-30/2008 oraz 
w AfV OBB Nr 7/2008. Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek dopłat do przewoźnego przy użyciu wybranych serii wagonów na kolejach 

ZSSK o 5 %. 
 
CSUSKWT / Taryfa czesko / słowacko – węgiersko słoweńsko / chorwacka 
(2.68.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 15 lipca 2008 zostały opublikowane w PTV CD Nr 29-30/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek dopłat do przewoźnego przy użyciu wybranych serii wagonów na kolejach 

ZSSK o 5 %; 
– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy: 

– Podwyżka wszystkich opłat dodatkowych AF na kolejach ZSSK o 5 %.  
 
STSG / Taryfa szwedzko – czesko / słowacka (2.65.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane w PTV CD Nr 29-30/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek dopłat do przewoźnego przy użyciu wybranych serii wagonów na kolejach 

ZSSK o 5 %. 
 
OSGT / Taryfa austriacko – słowacka (2.59.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane w PTV ZSSK Nr 28-29/2008 
oraz w AfV OBB Nr 7/2008. Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek dopłat do przewoźnego przy użyciu wybranych serii wagonów na kolejach 

ZSSK o 5 %; 
– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy: 

– Podwyżka wszystkich opłat dodatkowych AF na kolejach ZSSK o 5 %.  
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DNSKWT / Taryfa niemiecko / holendersko słowacka (2.63.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane w PTV ZSSK Nr 28-29/2008 
oraz w TVA DB Nr 28/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek dopłat do przewoźnego przy użyciu wybranych serii wagonów na kolejach 

ZSSK o 5 %; 
– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy: 

– Podwyżka wszystkich opłat dodatkowych AF na kolejach ZSSK o 5 %.  
 
SIWT / Taryfa słowacko – włoska (2.59.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane w AfV OBB Nr 7/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek dopłat do przewoźnego przy użyciu wybranych serii wagonów na kolejach 

ZSSK o 5 %; 
– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy: 

– Podwyżka wszystkich opłat dodatkowych AF na kolejach ZSSK o 5 %.  
 
SUT / Taryfa słowacko ukraińska (2.62.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane przez koleje ZSSK. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek dopłat do przewoźnego przy użyciu wybranych serii wagonów na kolejach 

ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów UTI (transport kombinowany) w tranzycie o 5 %; 
– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy: 

– Podwyżka wszystkich opłat dodatkowych AF na kolejach ZSSK o 5 %.  
 
DNUWT / Taryfa niemiecko / holendersko – węgierska (2.63.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane w PTV ZSSK Nr 28-29/2008, 
w PTV CD Nr 29-30/2008 oraz w TVA DB Nr 28/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach ZSSK o 5 %. 
 
SUR / taryfa słowacko / polsko – ukraińsko – rumuńsko / bułgarska (2.71.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane w PTV ZSSK Nr 28-29/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek dopłat do przewoźnego przy użyciu wybranych serii wagonów na kolejach 

ZSSK o 5 %. 
 
DNPWT / Taryfa niemiecko / holendersko – polska (2.59.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane w TVA DB Nr 27/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach CD; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach CD. 
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POGT / Taryfa polsko – austriacka (2.62.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane w PTV ZSSK Nr 28-29/2008, 
w PTV CD Nr 29-30/2008 oraz w AfV OBB Nr 7/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach ZSSK o 5 %. 
 
PIGT / Taryfa polsko – włoska (2.61.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane w PTV ZSSK Nr 28-29/2008, 
w PTV CD Nr 29-30/2008 oraz w AfV OBB Nr 7/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach ZSSK o 5 %. 
 
SUGT / Taryfa szwedzko – węgierska (2.63.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane w PTV CD Nr 29-30/2008, 
w AfV OBB Nr 7/2008 oraz w TVA DB Nr 28/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach ZSSK o 5 % 

oraz o 12 % na kolejach CD;  
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach ZSSK o 5 % oraz na kolejach CD o 12 %. 
 
SOGT / Taryfa szwedzko – austriacka (2.58.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane w AfV OBB Nr 7/2008 oraz 
w TVA DB Nr 28/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach CD; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach CD. 
 
MTT / Międzynarodowa taryfa tranzytowa (2.61.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane w PTV CD Nr 27-28/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach CD. 
 
SAT / Taryfa tranzytowa Austria– kraje WNP (2.63.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane w AfV OBB Nr 7/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 

na kolejach ZSSK o 5 %; 
– Podwyżkę stawek dopłat do przewoźnego przy użyciu wybranych serii wagonów na kolejach 

ZSSK o 5 %; 
– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy: 

– Podwyżka wszystkich opłat dodatkowych AF na kolejach ZSSK o 5 %.  
 
BLSGT /Taryfa belgijsko / luksembursko – szwedzka (2.60.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lipca 2008 zostały opublikowane w TVA DB Nr 29/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Zakończono obliczanie przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez 

klientów. 
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TEA / Taryfa Europa-Azja (2.72.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 10 lipca 2008 zostały opublikowane w TTV ŽS Nr 14/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych o 8 %; 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów UTI (transport kombinowany) o 8 %. 
 
Wykaz odległości DB (2.59.07) 
 

Informacje o zmianach w wykazie odległości DB od 4 lipca 2008, 21 lipca 2008, 25 lipca 2008, 
1 sierpnia 2008 oraz 11 sierpnia 2008 zostały opublikowane w TVA DB Nr 27, 28 oraz 29/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Dodano stacje: 

Döbeln Hbf, Klitschmar, Bork (Westf) Gerätedepot BW; 
– Zlikwidowano stacje: 

Salzgitter-Beddingen KV, Salzgitter-Beddingen KV Halle 4, Salzgitter-Beddingen KV Halle 9N 
CKD-Cont.; 

– Wprowadzono zmianę nazwy stacji:  
– Nr stacji 352666 – z Brunsbüttel Bayer AG na Brunsbüttel Bayer Industriepark. 

 
Wykaz odległości PKP (2.63.03) 
 

Informacje o zmianach w wykazie odległości PKP od 1 lipca 2008 zostały opublikowane przez koleje 
PKP. 
Zmiany zawierają: 
– Dodano stację: 

Stawiany Pińczowskie; 
– Zlikwidowano stacje: 

Chełmek, Gniewkowo, Gorlice Zagórzany B, Szczedrzykowice. 
 
Międzynarodowy wykaz odległości DIUM (2.61.00) 
 

Wprowadzono zmiany w tym wykazie odległości od 1 lipca 2008: 
 
DIUM51 – Polska 
 

– Dodano stacje: 
Bielsko Biała Wapienica, Czernikowo, Dobieszyn, Jackowice, Jędrzychowice, Krajenka, 
Mysłowice Brzezinka, Orzesze Jaskowice, Sławków Euroterminal, Tychy Fiat, Wyrzysk Osiek, 
Zarszyn; 

– Zlikwidowano stacje: 
Chełmek, Gdańsk Południowy, Gniewkowo, Gorlice Zagorzany B, Sława Wielkopolska, 
Sosnowiec Maczki, Stawiany, Szczedrzykowice; 

– Zmiana informacji o 162 stacjach. 
 
DIUM52 – Bułgaria 
 

– Zlikwidowano stacje: 
Beloslav, Donchevo, Dulovo, Kocherinovo, Kopilovtsi, Lyaskovets, Nevsha, Obraztsov Chiflik, 
Oresh, Pordim, Resen, Silistra, Strelcha, Tompsan, Tulovo, Tvarditsa, Velichkovo, Vidbol; 

– Zmiana informacji o 31 stacjach. 
 
DIUM53 – Rumunia 
 

– Dodano stacje: 
Constanţa Port Mol 5 - CHIMPEX, Jebel, Lehliu - PRIOBIOCOMBUSTIBIL, Paulis Lunca Grupa 
Tehnica, Subcetate; 

– Zlikwidowano stacje: 
Bocsig, Cacica, Cotnari, Dorohoi, Falticeni, Galanesti, Haţeg, Husi, Milova, Nichiseni, Orastie, 
Padureni Timis, Paulis, Racasdia, Vaţa, Vulcan. 

 
DIUM55 – Węgry 
 

– Dodano stację Gyorszemere. 
 
DIUM70 – Wielka Brytania 
 

– Dodano stację Warrington Dallam Freight Depot; 
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DIUM72 – Serbia 
 

– Zmiana informacji o 3 stacjach. 
 
DIUM74 – Szwecja  
 

– Dodano stację Balsta; 
– Zlikwidowano stację Borlange-ICA; 
– Zmiana informacji o 13 stacjach. 
 
DIUM79 – Słowenia 
 

– Dodano stację Zalec-Univit Ljubljana, d.d.; 
– Zlikwidowano stacje: 

Celje tovorna-Kovintrade-SIP Sempeter, Moskanjci, Ormoz, Ormoz-Tovarna sladkorja Ormoz, 
Ormoz-tir 4, Zalec-Perutnina Ptuj d.d.; 

 
DIUM83 – Włochy 
 

– Zlikwidowano stację - Villasanta; 
– Zmiana informacji o 17 stacjach. 
 
DIUM84 – Holandia 
 

– Dodano stacje:  
Kijfhoek, Leidschendam Voorburg Werkplaats, Onnen, Utrecht; 

– Zmiana informacji o 59 stacjach. 
 
DIUM85 – Szwajcaria 
 

– Zmiana informacji o 15 stacjach. 
 
DIUM87 – Francja 
 

– Dodano stacje:  
Abancourt, Tessonieres; 

– Zlikwidowano stacje: 
Aramon, Avignon (Min), Banassac-La-Canourgue, Basta-Les-Forges, Bausset (Garage), Bize, 
Bordeaux-St-Louis, Bouc-Cabries, Bousquet-D'orb (Le), Cabannes, Carpentras (Min), 
Casteljaloux, Castelnau-Riviere-Basse, Cauderan-Merignac, Cazouls-Les-Beziers, Eauze, 
Entraigues-Sur-La-Sorgue, Gaz (Le), Grand'combe-La-Pise, Hospitalet-Pres-L'andorre (L'), 
Labarthe-Inard, Labenne, Lavardac, Lezignan-Aude, Lunel, Malbosc, Marvejols, Maureilhan, 
Mende, Monsempron-Libros, Nicole, Noves, Palme (La), Pas-Des-Lanciers, Penne-Sur-Huveaune 
(La), Plan-D'orgon, Savines, St-Andiol, St-Loubes, St-Rome-De-Cernon, St-Vincent-De-Tyrosse, 
Toulon, Vic-Bigorre; 

– Zmiana informacji o 292 stacjach. 
 
Wykaz stacji DB (2.59.06) 
 

Informacje o zmianach w wykazie stacji DB od 1 lipca 2008, 4 lipca 2008, 21 lipca 2008, 25 lipca 2008 
zostały opublikowane w TVA DB Nr 27, 28 oraz 29/2008. 
Zmiany zawierają: 
Dodano stacje 
– Dodano stacje: 

Döbeln Hbf, Klitschmar, Bork (Westf) Gerätedepot BW; 
– Zlikwidowano stacje: 

Salzgitter-Beddingen KV, Salzgitter-Beddingen KV Halle 4, Salzgitter-Beddingen KV Halle 9N 
CKD-Cont.; 

– Wprowadzono zmianę nazwy stacji:  
– Nr stacji 352666 – z Brunsbüttel Bayer AG na Brunsbüttel Bayer Industriepark. 

– Zmiana informacji o 71 stacjach. 
 
Wykaz stacji OBB (2.58.05) 
Informacje o zmianach w wykazie stacji OBB od 15 lipca 2008 zostały opublikowane w AfV OBB 
Nr 7/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Zmiana informacji o 10 stacjach. 
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Wykaz stacji ZSSK (2.62.00) 
 

Informacje o zmianach w wykazie stacji ZSSK od 1 lipca 2008 zostały opublikowane w PTV ZSSK Nr 
26-27/2008. Zmiany zawierają: 
– Zmiana informacji o 4 stacjach. 
 
Wykaz stacji PKP (2.62.03) 
 

Informacje o zmianach w wykazie stacji PKP od 1 lipca 2008 zostały opublikowane przez koleje PKP. 
Zmiany zawierają: 
– Dodano stacje: Czernikowo, Stawiany Pińczowskie; 
– Zlikwidowano stacje: 

Chełmek, Gniewkowo, Gorlice Zagórzany B, Szczedrzykowice; 
– Zmiana informacji o 239 stacjach. 
 
RKLM / Trasy przewozu WNP (2.60.00) 
 

– Zmiany wprowadzono w “Plan Formirovanija CIS” od 1 lipca 2008. 
W poniższych wykazach odległości dodano / zlikwidowano stacje oraz zmieniono odległość 
taryfową (patrz rozdział TR4 / Informacje o stacjach WNP):  
Rosja (2.58.06) 
Białoruś (2.58.03) 
Ukraina (2.58.06) 
Łotwa (2.58.02) 
Kazachstan (2.58.05) 
Gruzja (2.58.01) 
Uzbekistan (2.58.02) 
Azerbejdżan (2.58.01) 
Turkmenistan (2.58.01) 

 
TR4 / Informacje o stacjach WNP  
 

Zmiany wprowadzono w poniższych wykazach stacjach TR4 

– TR4-20 (Rosja) (2.58.06) 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do nadawania przesyłek. 

– TR4-21 (Białoruś) (2.58.03) 
– Dodano stację (od 21 lipca 2008) 

135104 Брузги/BRUZGI; 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do nadawania przesyłek. 

– TR4-22 (Ukraina) (2.58.06) 
– Dodano stację (od 13 czerwca 2008 do 31 października 2008) 

411206 Треповка/TREPOVKA; 
– Zlikwidowano stację (od 1 czerwca 2008) 

494904 Величко/VELICHKO; 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do nadawania przesyłek. 

– TR4-25 (Łotwa) (2.58.02) 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do nadawania przesyłek. 

– TR4-27 (Kazachstan) (2.58.05) 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do nadawania przesyłek. 

– TR4-28 (Gruzja) (2.58.01) 
– Dodano przejściową stację graniczną (od 17 czerwca 2008) 

577401 Чаладиди (эксп.)/CHALADIDI (EKSP.); 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do nadawania przesyłek. 

– TR4-29 (Uzbekistan) (2.58.02) 
– Dodano stację (od 7 lipca 2008) 

744607 Барса-Кельмес/BARSA-KELMES; 
– Zlikwidowano stację (od 21 lipca 2008) 

742601 Фергана I/FERGANA I; 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do nadawania przesyłek. 

– TR4-57 (Azerbejdżan) (2.58.01) 
– Dodano stację (od 7 lipca 2008) 

556000 Далимамедлы/DALIMAMEDLY; 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do nadawania przesyłek. 

– TR4-67 (Turkmenistan) (2.58.01) 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do nadawania przesyłek. 
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RWIS / Infrastruktura kolejowa (2.74.00) 
 

Zmiany w module: 
– Wprowadzono możliwość umieszczania zniżki od ceny końcowej; 
– Wprowadzono możliwość drukowania Ceny za korzystanie z trasy kolejowej. 
– Zlikwidowano trasę: Infrastruktura ŽSR (Koleje Słowackie): Trasa Nr 126 D Odb. Devinske jazero 

– Stupava. 
 
RailMap (2.64.04) 
 

Zmiany w module: 
– Wprowadzono zmiany w wykazach stacji RailMap na podstawie zmian w Międzynarodowym 

Wykazie Stacji DIUM dla poszczególnych stacji. 
 
 

 

Aktualizacja modułów programu ERIC Desktop 
 

• Włożyć DVD ERIC Desktop w wersji 09/2008 do napędu DVD. 
• Uruchomić program ERIC Desktop (w przypadku, gdy program jest już uruchomiony, należy 

zakończyć pracę z nim i ponownie go uruchomić w celu uwolnienia wszystkich modułów). 
• Z menu „Usługi“ wybrać ofertę „Aktualizacja modułów”. 
• Ustawić ścieżkę dostępu na DVD do katalogu „Modules”. 
• Uruchomić aktualizację modułów poprzez naciśnięcie przycisku „Select” i dalej postępować według 

instrukcji programu instalacyjnego. 
• W celu sprawdzenia właściwego wykonania aktualizacji można porównać numery wersji modułów 

w menu Pomoc – O modułach / O programie z wersjami w biuletynie. 
• Jeżeli w ramach aktualizacji został przesłany nowy moduł, to wtedy należy standardową 

aktualizację wykonać dwa razy (pierwsze wykonanie aktualizacji zmieni dane w licencji a podczas 
drugiej aktualizacji na podstawie owej licencji skopiowany zostanie do komputera odpowiedni 
moduł). 

 
W wypadku jakichkolwiek problemów prosimy przed rozpoczęciem aktualizacji skontaktować się 
z nami telefonicznie pod numerem 0 603 319 319 (Sonia Piechowiak). 
 


